



**АЛМАЗ-ХОЛДИНГ**  
ювелирная компания

**20 ЛЕТ!**  
РАБОТАЕМ  
ДЛЯ ВАС

## МУЖСКОЙ АССОРТИМЕНТ – ЧТО НОВЕНЬКОГО?

Печатка, запонки и зажим для галстука  
из коллекции «Мастро»  
золото 750°  
бриллианты



Времена, когда ювелирные украшения ассоциировались исключительно с прекрасной половиной человечества, безвозвратно ушли в прошлое. Как свидетельствуют исследования, ювелирные изделия, а также серебряная посуда и настольные часы занимают лидирующие позиции среди самых востребованных подарков для мужчин. Поэтому пренебрежение мужским ассортиментом – ключевая ошибка ювелирного магазина, существенно ограничивающая его работу и, соответственно, сокращающая объемы продаж. Компания «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» к предстоящим праздникам предлагает очень широкий выбор мужского ассортимента. Изделия стильные, лаконичные и благородные. При этом не лишённые шарма и изысканности.

Отвечая на вопрос, почему мужчины должны чаще носить украшения, более половины опрошенных женщин ответили, что это показатель определённого успеха, уровня жизни и стабильности. Более 60% женщин-респондентов полагают, что мужчины, носящие украшения, более привлекательны. Примечательно, что мужчины, участвовавшие в исследованиях, вывели ювелирные изделия на первое место среди презентгов, способных вызвать у них особые чувства. При этом по популярности лидирующее положение занимают часы и запонки, за ними следуют зажимы для галстука, далее – печатки.

### ЧТО РАССКАЗАТЬ ПОКУПАТЕЛЮ О ЗАПОНКАХ

Появившись в 17-ом веке, запонки сразу завоевали признание европейских модников. А чуть позже стали не просто украшением или удобным аксессуаром для ношения рубашек с французскими манжетами, но и неслучайным атрибутом сильных мира сего. Символом достатка, могущества, власти, влияния в обществе...

Как отмечают стилисты, сегодня запонки – один из важных элементов формирования образа успешной процветающей личности, уверенного в себе человека. Вещь статусная, стильная. В последние годы запонки перестали быть дополнением исключительно классического костюма: спортивные рубашки и полувельеры также нередко носят с этим стильным аксессуаром.

В ассортименте компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» представлены актуальные модели запонок из всех драгоценных металлов (платина, палладий, золото, серебро) с разнообразными вставками или без них. Изделия – от бюджетных до эксклюзивных, рассчитанные на самую широкую покупательскую аудиторию.

Среди интересных новинок – золотые запонки с бриллиантами из коллекции «Дипломат», а также недорогие серебряные аксессуары с эффектной графью. Чем они интересны, кроме высокого качества исполнения? Безусловно, формой. Запонки прямоугольной формы, по мнению стилистов, самые универсальные. Они прекрасно смотрятся с одеждой



**АЛМАЗ-ХОЛДИНГ**  
ювелирная компания

**20 ЛЕТ!**  
РАБОТАЕМ  
ДЛЯ ВАС



Часы из коллекции  
«Серебряное время»  
серебро 925°  
эмаль



Зажимы для галстука  
золото 585°

Печатки  
золото 585°  
фигурки



Стопки из коллекции  
«Чёрная звезда»  
серебро 925°  
чёрное розовирование

Печатка  
золото 585°  
фигурки, раутопаз

любого фасона и стиля. Подходят для мужчин любого возраста. Таким образом, предлагая такие изделия покупателям, обращайте их внимание на то, что перед ними – беспримысленный подарок, модный аксессуар, легко вписывающийся в любой гардероб.

### ЗАЖИМЫ ДЛЯ ГАЛУСТУКА

Они, как правило, выступают с запонками дуэтом. Это обязательный атрибут классического и офисного стиля. Неотъемлемый элемент жизни мужчин, для которых карьера, бизнес и имидж – не пустой звук. Зажимы для галстука подчеркнут стиль и статус, сделают более оригинальным классический костюм, будут достойным штрихом к портрету. Такие задачи призван решить и успешно решает этот строгий и стильный, выполненный из золота или серебра мужской аксессуар от компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ».

### ПЕЧАТКИ – СИМВОЛ УВЕРЕННЫХ В СЕБЕ МУЖЧИН

Кольца-печатки, по мнению психологов, – атрибут уверенных, знающих себе цену мужчин. Издавна печатка была не просто украшением, но и символом принадлежности человека к определённому роду, профессии, сословию. При изготовлении печаток применяли только золото и серебро. Понятно, что такую роскошь могли позволить себе только состоятельные люди. Поэтому в нашем сознании печатка прочно ассоциируется с достатком и успехом. Мужские кольца от компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ»,

в соответствии с последними модными тенденциями, имеют простую геометрическую форму. Выдержаны в лаконичном строгом стиле, но при этом не лишены изысканности и шарма.

### НАСТОЛЬНЫЕ ЧАСЫ И СТОПКИ – УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПОДАРОК

Настольные часы в ювелирном исполнении – традиционные мужские подарки. В оформлении стопок из коллекции «Чёрная звезда» использованы астрологические темы – символы знаков Зодиака, что придает изделиям адресность, делает их более личными. Это достойный подарок и бизнес-партнеру, и руководителю, и представителю административной структуры. Солидные, благородные, выдержанные в строгой цветовой гамме – они станут не только полезным прибором, но и украшением рабочего места. В основе изделий – змеевик, подсолонный камень благородного зеленоватого оттенка. Змеевик считается мощным энергетиком – «оттягивает» на себя негатив и подпитывает своего владельца положительной энергией, создает чувство защищенности, «отвечает» за душевное спокойствие.

129301, Москва  
ул. Космонавтов, д. 7, корп. 2  
Тел.: (495) 956-89-89  
info@almaz-holding.ru  
Интернет-магазин:  
www.almaz-holding.ru